
Reprezentantul Biroului politici de
reintegrare a participat la Conferința
internațională: „Evoluția și rolul
instituțiilor naționale de protecție a
drepturilor omului în societatea
modernă”

Șeful Biroului politici de reintegrare, Marian Gherman a participat astăzi, 27
septembrie curent, la Conferința internațională „Evoluția și rolul instituțiilor naționale
de protecție a drepturilor omului în societatea modernă”, organizată de către Oficiul
Avocatului Poporului cu prilejul aniversării a 20 de ani de la fondarea instituției.

 

Conferința a reunit invitați din cadrul a numeroase organizații internaționale printre
care OSCE, UNICEF, PNUD, UNHCR etc., reprezentanți al corpului diplomatic,
organismelor internaționale ale ombudsmanilor, societății civile și al mediului
academic, dar și din cadrul instituțiilor naționale de resort.

 

Conferința își propune să examineze evoluția instituțiilor naționale de protecție a
drepturilor omului (INDO) în sensul extinderii mandatului acestora de la momentul
apariției până în prezent și rolul lor în societatea modernă, precum și efectuarea unui
schimb de opinii vis-a-vis de bunele practici privind realizarea mandatului de către
INDO, implicit cu atribuții și activitățile specifice.

 

„Reintegrarea țării este o prioritate pentru Guvernul Republicii Moldova, iar domeniul
drepturilor omului constituie o palieră nouă a dialogului dintre Chișinău și Tiraspol,
datorită: voinței politice, datorită dedicației la cel mai înalt nivel a negociatorului-șef,
care este Viceprim-ministru pentru reintegrare, datorită abordării strategice axată pe
principiul că Guvernul “conduce procesul” și evită substituirea capacităților. În
contextul integrării europene a Republicii Moldova, dar și a obiectivului de reintegrare
a țării, Guvernul Republicii Moldova își îndeplinește obligațiunile sale pozitive orientate



în beneficiul populației și protejării cetățenilor pe ambele maluri ale Nistrului”, a
specificat Marian Gherman în cadrul discursului său.

 

Conform agendei, la 28 septembrie curent, participanții conferinței vor vizita Situl
“Tabăra Regelui Suediei Carol al XII la Varnița”, precum și reprezentanța teritorială
Varnița a Oficiului Avocatului Poporului pentru a fi informați despre specificul activității
acesteia.

 

 


